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kuryr 27. září 2024

Rusko je nuceno mobilizovat – Wall Street „Boom!“
Zdá se, že je to bezprostřední

infokuryr.cz/n/2024/09/27/rusko-je-nuceno-mobilizovat-wall-street-boom-zda-se-ze-je-to-bezprostredni

Někdy je bolestivé mít pravdu. Zatímco se Rusko a jeho
spojenci připravují na nevyhnutelnou vojenskou konfrontaci,
musíme všichni doufat a modlit se, aby se lidé ze Západu nějak
probudili k pravdě. NATO v takové konfrontaci nemůže zvítězit.
Jakékoli nadcházející konflikty mohou skončit vzájemně
zaručeným zničením (MAD).

Zpráva, že ruský prezident Vladimir Putin rozšiřuje armádu své země
na druhou největší na světě, přichází v době, kdy je Rusko a další
země ve vážném nebezpečí. Západní aliance je připravena dát
zelenou ukrajinskému použití raket dlouhého doletu k zasažení cílů
hluboko uvnitř Ruska.

Aby Ukrajina ochránila svůj lid a zabránila západním elitám zničit
Rusko, musí přestat být základnou/nástrojem pro Washington,
Londýn a Brusel. Znamení směřují k bouřím již více než deset let,
ale okamžik pravdy nadešel pro nás všechny.

90 sekund do půlnoci

Ukrajinský prezident Zelenskyj před pár měsíci vyzval své spojence,
aby zrušili omezení dodávek zbraní ze Západu, což by umožnilo
jeho zástupné armádě NATO zasahovat hluboko v Rusku.

Prezident Putin poté ruskému lidu ve státní televizi řekl, že takový
krok by byl pro udržení míru katastrofální. Jeho přesná slova na
otázku, zda by britské „Storm Shadow“ a americké „Army Tactical“
rakety (ATACMS) mohly proniknout hlouběji do Ruska, byla:

„To by zásadně změnilo povahu konfliktu. Znamenalo by to, že země
NATO, USA, evropské země jsou ve válce s Ruskem“.
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Den po Putinových prohlášeních předal ruský velvyslanec při OSN
podobnou zprávu Radě bezpečnosti OSN. Zatímco západní
mocnosti ještě nerozhodly, zda povolí Ukrajině protlačit se do srdce
Ruska, americký ministr zahraničí Antony Blinken a britský ministr
zahraničí David Lammy přijeli do Kyjeva a oznámili dodatečných 1,5
miliardy dolarů na válečnou truhlu ze Zelenského do . Pokud
ukrajinský diktátor splní své přání, očekávám, že hodiny soudného
dne budou od 90 sekund do půlnoci tikat tam, kde jsou nyní.

Vražedné/sebevražedné tendence NATO

Šéf ruské bezpečnosti Sergej Šojgu se v Teheránu setkal s íránským
prezidentem Masoudem Pezeshkianem, jen pár dní po návštěvě
severokorejského vůdce Kim Čong-una v Pchjongjangu. Šojgu
předtím jednal v Petrohradu s čínským ministrem zahraničí Wang Yi.
Tento vývoj vzbuzuje mezi NATO a Izraelem obavy ohledně
možných nových aliancí, které by mohly působit proti jejich alianci.

Pro většinu občanů jsou strategie jen další hrozby a věrohodná
propaganda ze Západu. Skutečným problémem však nejsou zbraně,
které NATO dalo kyjevskému režimu k vedení jeho zástupné války
proti Rusku. Skutečným problémem, kvůli kterému budou Putin a
Rusko ochotni jít do války s NATO, je skutečnost, že Ukrajina
využívá data ze západního satelitního průzkumu (zaměřování) a
personál NATO, který vkládá letové mise do těchto raketových
systémů, by je využil. Otázka „cílení“ a „schopností“ byla zásadním
důkazem toho, že NATO je již ve válce s Rusy. Potopení křižníku
Moskova, u kterého USA přiznaly, že pomohly, je doutnající případ.
Navíc útoky na Kerčský most a další přesné údery mohly být
prováděny pouze pod dohledem/provozováním určitých systémů
NATO.

Větší „boom“, než Wall Street čekal?
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Západní aliance koneckonců poskytla Ukrajině tanky, pokročilé
raketové systémy a nejnověji americké stíhačky F-16 (schopné
sestřelit Storm Shadow ze vzduchu), kromě stamiliardové pomoci
Kyjevu na mzdu válka proti Rusům. Americká hegemonie před
několika lety instalovala systémy Aegis v Rumunsku a Polsku
. Prezident Putin tehdy varoval, že Rusko taková opatření považuje
za útok. Bezprostředně po puči na Euromajdanu v roce 2014 začalo
NATO s výcvikem ukrajinských jednotek. Západní mocnosti vytvořily
pevnost na Ukrajině, zatímco brzdily Moskvu (a celý svět) taktikou
(lží) o rozhovorech v Minsku.

Nyní, když se zdá, že se blíží třetí světová válka, liberální řád hlasuje
pro Ukrajinu, aby zahájila útoky, které by mohly dosáhnout dokonce
až k Moskvě. V Británii vůdce liberálních demokratů Sir Ed Davey a
mnoho dalších požaduje, aby Storm Shadow dostal zelenou.
Kanadský premiér Justin Trudeau před pár dny prohlásil, že
podporuje Zelenského použití těchto raket dlouhého doletu k
proniknutí hlouběji do Ruska. Britský ministr Keir Starmer nedávno
přistál v Římě, aby přesvědčil Italy, aby podpořili Kyjev v použití
neamerických zbraní dlouhého doletu proti Rusku. Protože Storm
Shadow je společný projekt Velké Británie, Francie a Itálie (viz Matra
BAe Dynamics a Airbus). To dává na akciovém trhu dokonalý smysl,
i když je plán šílený.

Zajímavé je, že od té doby, co se objevily zprávy, že západní
mocnosti zvažují rozšíření využití Storm Shadow, akcie BAe vyletěly
z minima kolem 64 USD za akcii na maximum těsně nad 72 USD za
akcii . Obchod byl velmi čilý. V zájmu idiotských investorů těchto
společností se můžeme jen modlit, aby ruské hypersonické střely
mířily na skutečného nepřítele a ne na nevinné lidi ve městech.
Velký problém, kterému čelíme, je jasný. Ve scénáři 3. světové války
nebude ani jedna jaderně vyzbrojená strana váhat učinit poslední
krok, pokud je taková válka ztraceným případem. Putin právě dělá
další logický a naprosto nezbytný krok, aby svou zemi přivedl do
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totální války. Jak jsem řekl, nesnáším mít pravdu. Bude smutné, že
ruské svaté město Kyjev již neexistuje. Modleme se, aby to bylo
všechno o nárůstu cen akcií.

*

Phil Butler je politolog a odborník na východní Evropu, autor
bestselleru „ Putinův pretorián “ a dalších knih. Píše exkluzivně
pro online magazín „ New Eastern Outlook “.
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